
Jednička chystá výstavu velkokvětých kosatců na statku U Matoušů

V záplavě květů se během prvního červnového víkendu ocitne Selský dvůr U Matoušů 
na Bolevecké návsi (Muzeum v přírodě Plzeň-Bolevec). V sobotu a neděli 6.–7. června 
(od 10 do 16 hodin) zde první plzeňský obvod ve spolupráci s muzeem a věhlasným 
pěstitelem hlíznatých rostlin a cibulovin Pavlem Novákem pořádá jedinečnou výstavu 
velkokvětých kosatců. Vstupné bude zdarma.

„Vím, že v našem obvodě máme spoustu nadšených zahrádkářů, kterým se tato výstava jistě 
bude líbit. Všechny je srdečně zvu,“ říká starostka Jedničky Ivana Bubeníčková, která 
konání akcema iniciovala. 

Na statku U Matoušů nebudou k vidění jen kosatce, byť ty budou převládat. „Přivezu 
dohromady 100 až 150 odrůd. Návštěvníci se však mohou těšit třeba ještě na okrasné 
česneky,“ vysvětluje Pavel Novák, který kouzlu květin propadl už před více než dvaceti lety. 
Ač je z Plzně, mnoho času tráví na své zahradě v Lukovišti v Pošumaví, která se každé jaro 
mění v jeden obrovský kvetoucí koberec.

Výstava na statku U Matoušů bude prodejní. „Návštěvníci budou moci zakoupit sazenice 
kosatců a denivek, přivezu možná i hlízy mečíků a cibule lilií,“ říká Novák. Až se bude akce 
v neděli chýlit ke konci, přítomní si vystavené kousky budou moci odnést domů do vázy. 
„Kytičky tak ještě chvíli budou dělat radost,“ směje se pěstitel.

Doprovodný program

Dvoudenní program se odehraje přímo ve stodole, doprovodí jej video prezentace z jiných 
výstav, která bude k vidění v maštali. Přímo tam bude situována také výstava dětských 
obrázků z jarní výtvarné soutěže Namaluj květinu. Tu bude možné zhlédnout i v dalších 
dnech během června, volné vstupné však budou mít pouze školní kolektivy, které se dopředu 
objednají na bolevec@nmvp.cz. Obrázky do zmíněné soutěže, kterou pořádá první městský 
obvod, je možné nosit na recepci ÚMO Plzeň 1 v aleji Svobody 60 až do 22. května.

Během výstavy kosatců nebudou volně přístupné interiéry muzea.
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